

正誤表

下記の通り、誤記がございましたので、内容を訂正させていただきます。

関係各位には多大なるご迷惑をおかけしましたこと、お詫び申し上げます。

頁	誤	正
p.24 肩書部分	神奈川県立がんセンター 頭頸部外科 <u>教授</u>	神奈川県立がんセンター 頭頸部外科 <u>部長</u>
p.30 本文；下から8行目、6 行目、5行目の3箇所	<u>唾液線</u>	<u>唾液腺</u>